








   上投字〔2016〕28号            签发人：潘述国

关于印发《关于加强上饶投资控股集团有限公司工会经费收支管理的若干意见》
的通知

集团各部门：
现将《关于加强上饶投资控股集团有限公司工会经费收支管理的若干意见》印发给你们，请贯彻执行。

                 
                           上饶投资控股集团有限公司
                                      2016年9月12日


关于加强上饶投资控股集团有限公司工会经费收支管理的若干意见

    为贯彻落实中央“八项规定”、全总办公厅《关于加强基层工会经费收支管理的通知》、全总财务部《关于<关于加强基层工会经费收支管理的通知>的补充通知》及《江西省总工会关于贯彻落实全国总工会加强基层工会经费收支管理的若干意见》（以下简称省总《若干意见》）等文件精神，进一步加强上投集团工会经费收支管理，使工会经费更好的为集团发展服务，为职工工作服务。结合集团实际，特制定上投集团工会经费收支管理的若干意见：
    一、基本原则
上投集团要认真遵照执行中央《关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》、《党政机关厉行节约反对浪费条例》以及全国总工会《关于加强工会经费财务管理和审计监督切实管好用好工会经费的通知》等文件精神,发扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统,切实加强工会经费收支管理,坚决制止奢侈浪费,合理有效地使用资金。要坚持工会经费为工会工作和职工服务的方向,确保工会经费取之于职工用之于职工,把更多工会经费用在职工身上,为职工办实事、做好事、解难事,让工会经费真正惠及集团干部职工。
    二、集团工会经费收入范围　　
    集团工会的各项经费收入,要严格按照《中华人民共和国工会法》《中国工会章程》的规定,依法获得。包括:
   （一）工会会员缴纳的会费（基本工资的5‰）。
   （二）建立工会组织的单位按每月全部职工工资总额的2%向工会拨缴的经费,或上级工会委托税务机关代收工会经费后按规定比例转拨基层工会的经费。
   （三）上级工会补助的款项。
   （四）单位行政按照《中华人民共和国工会法》、《中国工会章程》和国家的有关规定给予工会组织的补助款项。
（五）其他收入（如利息等）。
三、集团工会经费支出规定
   （一）逢年过节发放慰问品经费的开支。根据省总《若干意见》关于节日慰问品有关规定，集团拟在端午、中秋、春节三个法定节日发放原则上符合中国传统习惯的用品和职工必需的一些生活用品等节日慰问品，每位会员年均总额不超过1200元。节日慰问品只可从工会经费中开支,不得以现金和购物卡方式发放。
   （二）发放工会会员生日慰问品经费的开支。根据省总《若干意见》有关基层工会组织用工会经费给予工会会员过生日慰问的规定，集团工会拟向每位会员发放价值不超过200元的指定蛋糕店的生日蛋糕券。
   （三）组织会员开展春游秋游活动相关费用的开支。根据省总《若干意见》有关使用会费组织会员开展春游秋游等集体活动的规定，集团每年拟组织春秋游活动各一次，地点严格控制在单位所在城市，并做到当日往返。确需在外用餐的，可安排工作餐。
（四）组织会员观看电影的开支。根据省总《若干意见》有关使用会费组织会员观看电影等集体活动的规定，考虑到集团员工因工作性质、时间等原因不能统一组织，拟发放同等价值电影券，发放应签收到位。会费不足时，可以在工会经费中适当弥补。
（五）职工文体活动经费开支。根据省总《若干意见》有关工会组织使用工会经费举办文艺汇演、体育比赛及奖励费的规定，集团举办文体活动可以以单位名义租用场地；参加体育比赛，如有需要可购买运动服装（人均不超过500元），可对获奖人员予以适当奖励。
    四、规范管理
[bookmark: _GoBack]    集团工会要严格遵守《江西省总工会关于贯彻落实全国总工会加强基层工会经费收支管理的若干意见》有关规定，严格控制经费支出，严格按规定拨缴工会经费。发放慰问品、奖励等开支不得挪用应上缴上级工会经费；工会举办活动项目要有具体方案和通知；购物发票要写明具体品名、数量、单价及购物清单，并附上参与人员名单；奖励物品发放要有签领单，用餐要有用餐人员名单；集团工会应单独设立工会账户，工会经费实行独立核算。行政对工会的补助款项列支渠道应符合有关规定，不可将应在行政列支的费用转到工会账户支出等。
     






































抄报：市委办公厅、市纪委、市国资委
抄送：集团各领导、市上旅集团
上饶投资控股集团有限公司办公室       2016年9月12日印发
— 5 —

